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(A Reggel tu dóri tójától.) A 
iVidats-páit nagy bizottsága, szé­
pen .‘ikerált értekezletet __ tartott 
szem bat este a Lukács-éttér'un­
ton. Az értekezlet mindvégig 
igen lelkes hangulati iám folyt le 
és minden külső jel azt bizonyít­
ja, hegy a déli kerület választó- 
polgársága végképen leszögezte 
magát a kitűzött cél érdekében: a 
Vidats János jelöltsége mellett a 
végső diadalig kitartani.

Bulyovszky Gusztáv elnök 
pontban 6 órakor a'z ülést meg­
nyitja. Szép és hatásos beszéddel 
üdvözli a megjelenteket és nagy 
örömének ad kifejezést azon tény 
fölött, hogy a bizottság tagjai 
ilyen szép számban jelentek meg, 
mert ebből világosan látja a meg­
valósult célt: a mi szeretett je­
löltünknek, Vidats Jánosnak a 
kép v iselőségét.

Hangulatos szavakkal emléke­
zik meg a. derengő hajnalról, a kö­
zeledő békéről, mely megváltást 
hoz a szenvedő emberiségre. Be­
jelenti az értekezletnek, hogy el­
hárult a nagy _ akadály, mely 
munkánkban eddig is csak gátolt, 
de nem akadályozott. Most már a 
polgármester választás jogerős, a 
kerület megörültnek tekinthető, 
mert polgármesterünknek bizo­
nyára nem szándéka, a törvény­
ben biztosított 30 napot bevárni, 
hatoem összeférhetetlen helyzetét 
minden bizonynyal hamarosan 
megszünteti, a déli kerület man­
dátumáról való lemondással.

Eddig egy kisszámú vezetőség 
elláthatta, a párt _ ügyeit, most 
azonban, midőn látja, hogy a Vi­
dats zászlója körül tömörült tá­
bor mennyire megnövekedőit és 
hogy milyen impozánsul nyilat­
kozik meg a déli Kerület vákisztó- 
polgársága szövetett jelöltünk 
mellett, do meg az igazi választá­
si harc is egészen itt vem — ha 
ugyan ellenjelölt támadna — in­
dítványozza, hagy, a tisztikart 
egészítse ki a nagybizottság meg­
felelően, Az értekezlet az elnök 
lendületes beszédet mindvégig he­
lyesléssel és éljenzéssel kisérte 
hozzájárult a tisztikar kí cgeszi le­
séhez. Bulyovszky Gusztáv elnö­
kön kivid e^vhangn. felkiáltással
megvála sz t a ttok távselmökökké 
Rosenberg Gyula, Goöoze Berta­
lan, Vértessy Sándor, Znjáez Ist­
ván, Baruch Gyula, dr. Egri Miic- 
eia, Geher János, Szénái Lajos,

dr. Putnoki Béla, Popovits Antal 
és Uoványi Kornél.

Ezeken kívül választott az ér­
tekezlet 30 »'.elnököt és ugyan­
annyi titkárt és jegyzőt a déli ke­
rületnek körzetek szerint történt 
beoszásához megfelelően. Minden 
körzetben egy alelnök, titkár és 
jegyző végzi a pártügyeket, kik 
megállapitctt időkben jelentést 
tesznek a központi intéző bizott­
ságnak.

Az ülés elején az elnök indít­
ványára küldöttség ment a je­
löltért, kit megérkezésekor szűnni 
nem akaró lel lies éljenzés foga­
dott, Az óriási éljenzés csak ak­
kor szűnt meg, midőn Vidats Já­
nos az emelvényre érkezett. Bu­
lyovszky Gusztáv elnök rövid 
meleg szavakkal üdvözölte a. je­
löltet és felkérte, liogv 1 égvén je­
len az értekezleten. Az elnök üd­
vözlő szavai után ismét felhar­
sant a lelkes éljenzés.

Ezután Hoványi Kornél emel­
kedett. szólásra és melegen üdvö­
zölte az újonnan megválasztotta­
kat, különösen Rosenberg Gyulát, 
aki elsőnek vállaltai a társelnök­
séget. Majd a szerinte követendő 
városi politikától beszélt, Mis­
koláz városa, a magyar városok­
nak ez a Hamupipőkéje, még alig 
egy héttel ezelőtt is, politikai 
konstellációk miatt — főispán, 
polgármester és megválasztott 
tisztviselői kar hiányában valósá­
gos hadi árva volt. Mai már ezen 
az ideiglenes hadi árvaságon túl 
vagyunk ugyan, már van polgár­
mesterünk, főispánunk és tisztvi­
selői karunk, de csak a hadi árva­
ság múlott el, Hamupipőke azon­
ban igy is Hamupipőke marad 
egyelőre, aki cpedve várja ® ma­
ga királyfiét. Ezt a királyfit kell 
Hamupipőkének megszerezni és 
ez a. királyfi nem lehet más, csak 
ennek a városnak önérzetre éb­
redt polgársága. Nekünk nem 
szabad összetett: kezekkel várni, 
hrgv a sült galamb egyik-másik 
miniszter alakjában a szájunkba 
repüljön, nekünk a saját izmaink­
kal, a saját idegrostjainkkal és a 
saját ngvvolőnik'kel kell felvenni 
azt a rendszeres munkát, atnelv 
egyetlen lehetséges mólja, altinak, 
hogy a mi drága. Hamupipőkén­
ket Ilivel kőztcssük rongyaiból, 
mcgsznbndi ksnk mczitlába-ságá* 
tóh kóeossáa'ától és megfürdes­
sük, megfésüljük és tetőtől-tolpig

felöltöztessük. Ennek érdekében 
azonban éveken át tartó rendsze­
res mukát kell végezni, nem pe­
dig tétlenül nézni, hogy esetleg 
kapunk-e egy-két alkalmi ajándé­
kot, mert mit használ Hamupipő­
kének, ha gyémánt nyakéket ag­
gatnak is a nyakába, amikor 
nincsen cipője, nincsen harisnyá­
ja és a rongyok csak úgy lógnak 
le rendezetlen testéről. Ebben ai 
szomorú helyzetben egy _ nagy 
uraktól várt igazi brilliáns is 
csak keveset érne, hát még ha 
utólag az deniluc ki, hogy csak 
az ígéret volt igazi, a brilliáns pe­
riig hamis. Nekünk a polgári ér­
deklődés állandó fen tartásával, 
fejlesztésével és erősítésével kell 
ezt a nagy munkát keresztül vin­
nünk, nem pedig ajándékok 
igénybevétel ével. Nekünk nem 
szabad az icleig-óráig kitartottak 
sorsára jutni, mert némelyik 
nagy úrral akarva, esetleg aka­
ratlanul szeretkezünk. Mi nekünk 
nem kell aiz olyan viszony, amely 
a másik részről azért köttetik 
meg, mert pillanatnyi szükségle­
tek kielégítésére van szüksége, 
mert- momentán nincsen, nőm 
akard egy másik, egy neki jobban 
tetsző partner, aki miatt ;— hogy 
ha akadni fog — végűiéi égi t őssel, 
vagy esetleg anélkül fognak el­
rúgni bennünket. Nekünk nin­
csen szükségünk aiz ilyen nem 
természetes, nem önmagától 
adott, csupán arra az elvre épí­
tett. viszonyra: hogy ha ló nincs, 
akkor a szarná,r is jó, mi irtózunk 
attól a nagyúri házasságtól, a 
melyben a, házastársak több száz 
kilo méternyi re élnek egymástól 
és szerelmi viszonyuk abban csú­
csosodik ki, hogy a feleség min­
den ötödik esztendőben — a man­
dátum lejárások idején —- kap 
egy anzixot. hogy milyen állandó 
nagy szerelemmel gondoltak az öt 
esztendő minden percében őrcá.

Nekünk a meleg, a polgári, az 
állandó házastársi viszonyra van 
szükségünk, a közös munkára, a 
közös küzdelmekre, fájdalmaink­
nak és örömeinknek közös meg­
osztására, mert nem egv liferált 
man dát um v ignsztokin t a vl at ahol 
akarjuk szem lé! ni ara Ígéret Bibi­
jét, hanem rá is akarunk lepni, 
hogy büszkén mondhassuk maid 
el, hogy a polgári önérzet a pol­
gárt munka, ragvogo királynét 
teremtett a szegény, a lenézett, 
az elhagyott, a loprongyc-s Ha­
mupipőkéből.

Hn várná beszéde uá.n dr. Egn 
Mik«a le’kos és szép szavakkal 
mondott köszönetét,; az újonnan 
megválasztott tisztikar nevében. 
Igazán vegyes érzelmekkel áll it­

ten — mondotta — mert örül. 
hogy Vidats Janos képviselő 
lesz, de viszont mélyen fájlalja, 
hogy hivatalában őt nélkülözni 
lesz kénytelen. Kifejezést ad 
azon meggyőződésének, hogy 
Miskolcz város déli kerületi váz 
Liszté polgárságának ezen impo­
zánsan megnyilvánuló igaz aka­
ratának semmiféle hatalom nem 
vethet gátat és a mai kép után 
Ítélve is bizonyosan látja a vég 
célt: a győzelmet. De biztos győ­
zelmet jelent a mi szeretett jelöl­
tünk egyénisége is, kinél méltóbb 
képviselőt nem Icái hihetnénk a 
parlamentbe. Élteti a jelöltet, 
melyre aiz értekezlet ezerszeres 
visszhangja válaszolt,

Kiss János szólt ezután, erősen 
elítélve azon akaimokokat, akik 
még mindig eizt, hiszik, hogy két 
három nagy ur ezután is úgy di­
rigálhatná a város polgárságát 
amint eddig tették és akik most 
hangos választ fognak kapni az 
öss,'/.polgárságtól, hogy lejárt m 
az idő. mikor ők maguknak vá 
lasztoltak képviselőt és hoztak, 
szállítottak a városnak olyan je­
löltet, aki az ő soha ki nem elégít­
hető gombi y ukf áj dal mai t csilla­
píthatta. i

A polgárság most már öntu­
datra, ébredt — végezte szavait 
— és olyan embert fog megvá­
lasztani, aki a város és a városi 
polgárság érdekeit fogja becsü­
lettel képviselni.

A viharos éljenzés elükével 
Varga Pál kért szót:

,,A demokratikus korszak eljö­
vetelével egvütt jár az a helyes 
és a köziigvek szempontjából meg 
felelő rendszer, hogy a polgárok 
saját maguk intézzék ügyeiket és 
saját maguk válasszák k:i azokat 
a férfiakat, akiket képviseletük­
kel meg akarnak bízni. Maga a 
kormány és a, kciánánytámogató 
pártok is ezen a nézeten vannak, 
mert jól tudják, hogy olyan idő­
ket élünk, amikor a polgárság 
akaratába való beavatkozás a reá 
diktált oktroj nem lehetnek meg­
felelő eszközök egy állandó ma­
lom fen tartás á r a,

Tisztelt Értekezlet: ha körül­
nézek ebben a teremben, azt lá­
tom, liogv itt a város, illetve a 
déli“ kerület választó polgárságá­
nak zöme vem jelen, liogv egysé­
gesen és törhetetleniil nyilvánítsa 
meg akaratát Vidats János je­
li) let és c mellett. Ennek a hangu­
latnak, ennek ai lelkes elhatáro­
zásuk a- hatása alatt bátor va­
gyok a következő iditványt tenni.

Mond .hí ki az, értekezlet, hogy 
Vidats János jelöltségéhez egy 
hangúkig ragaszkodik és hogy ei
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A városatya választások.
Jelölő értekezlet aÄvárosházán.

-öl a tényről küldöttség utján ér­
tesíti városunk főispánját, Ge­
deon Aladárt, felkérvén őt, hogy 
szíveskedjék a polgárságunk eine 
el határozásáról ki magas kor­
mányt és a kormányt támogató 
pártokat értesíteni azzal, hegy je­
löltünk minden erejével támogat­
ni fogja a kormány valamennyi 
olyan ténykedését, amely: a de­
mokratikus haladást és a szociá­
lis fejlődést célozza."

A nagy bizottság egyhangú lob 
ke séd őssel tette magáiévá az in­
dítványt és rábízta az elnökség­
re, hogy a főispánhoz menő kül­
döttség tagjait kijelölje.

A Varga Pál indítványához 
Schwor bauer Lajos kért szót.

A legnagyobb örömmel üdvözli 
az indítványt, de azt kívánja 
hozzáfűzni, hogy mi a főispántól 
no támogatást kérjünk és nem 
azt, hogy a főispán a mi jelöltünk 
ügyét kormányánál támogassa. 
Nincs szükségünk nekünk ez ügy­
ben — modotta — sem a főispán, 
aem a kormány támogatására. 
Elvégezzük a ízt mi magunk is. 
Kéri a küldöttség vezetőjét, hogy 
csak hozza tudomására a főispán­
nak, hogy ez a déli keni let válasz­
tó polgárságának a törhetetlen és 
megingathatatlan akarata.
Hosszas éljenzéssel honorálta az 

értekezlet a kemény, de szívből 
jövő és szívhez szóló szavakat és 
megkapó lelkesedéssel járult hoz­
zá.

Ezután dr. Putncki Béla. emel­
kedett szólásra, aki klasszikus 
szépségekben bővelkedő beszédjé­
ben hangoztatta azon mostaná­
ban olyan sokat emlegetett „né­
pek önrendelkezési jogát“, mely 
jelszó, htai a népekre igaz, úgy 
igaznak kell ennek lenni az egyes 
polgárokra és hűi ez igaz a külpo­
litikában, úgy igaznak kell a bel­
politikában is lenni.

Senki se próbálja meg a pol­
gárság akaratát meghamisitami, 
mert az ilyenek a mai időkben 
keserves tapasztalaitokat szerez­
hetnek maguknak ezen művelet­
nél. Az emberek ma nem tűrnek 
okltrojt és egy ily irányú akció 
bizonyára még nagyobb reakciót 
szülne.

Hogy pedig ezzel is végezzünk, 
— folytatta — lia még akadna is 
kétkedő kishitű e városban, ki a 
.jobb és balpárt teóriáját rági- 
ysálná, mint al gondatlan kis gyer­
mekek a cukros fát, úgy hallják 
,í7,ek is meg, bármily kevesen 
vannak is hogy a Vidats-part, az 
emberi jogok pártja a_ jogkiter­
jesztés, a társadalom, a jogegyen­
lőség, a felekezeti béke, a dolgozó 
kisemberek Pattja, az igazi de- 
mlokrata párt; és már címere is 
van ennek a pártnak, a haladás 
szimbóluma, a minden derék, ne­
héz munkában görnyedő vasutas 
fövegón levő: szárnyas kerék.

Ezt a pártot, ezt a _ pártvéle­
ményt, elvet, meghamisítani nem 
lehet. Hatalmi terror keresztül 
gázolhat rajta, de eltántorítani 
nem tudja.

Ennék a programúinak lelke, 
ez a programm magái, ezeknek az 
elveknek a megtestesítője a mi

szeretett jelöltünk, Vidats János, 
ő már a városi parlamentben is 
memmitorta hogy mit tud. A mai 
nehéz időkben szükség vaíi az 
ilyen igazán kemény, dacos, de 
tántoríthatatlan bajnokokra. Hi­
vatott népképviselő ő és igazán 
az lesz a páriáimé then. Tartsunk 
ki hűségesen e lobogó mellett és 
büszkén jusson eszünkbe, hogy a 
„népek önrendelkezési joga“ a 
polgárságra is vonatkozik a bel­
politikában.

frenetikus éljenzés és taps ju­
talmazta a kitűnő szónokot és Vi­
dats János, valamint a köriilál- 
lók meleg kézszciitásokkal kö­
szöntötték dr. Putnoki Bélát.

Ezután az egész értekezlet han­
gosa áldott kifejezést azon óhajá­
nak, hogy a jelöltet óhajtja halla­
ni.

Vidats János rövid, de meleg 
szavaikkal köszönte meg a gyűlés 
szónokainak, az elnökség tagjai­
nak azt a szives támogatást, 
melyben jelöltségét részesítették.

Előbb megdöbbent, — mondta 
— midőn arra! gondolt, hogy csön­
des hivatalnoki pályájáról ki­
zökkenve, lesz-e elég képessége, 
ereje a hozzáfűzött várakozások­
nak megfelelni, do midőn ezt a 
nagy lelkesedést látja a válalsztó 
polgárságnál és azt a nagy bizal­
mat, mely vele szemben megnyil­
vánul, most már világos előtte, 
hogy ebből az igazán határtalan 
Bitesedésből és táutariithaitatlam 
bizalomból fog feléje sugározni 
az, az energia, mely őt uj hivatá­
sa bata erőssé és képessé teszik 
azon feladatok megvalósitásárai, 
melyeket célúul tűzött ki magának 
és amelyek megfelelnek a polgár­
ság óhaj almaik és vágyainak.

Zászlójára azok az eilvek van­
nak lángbelükkel belevésve, me­
lyet itt a gyűlés szónokai is han­
goztattak. A dolgozó kis emberek 
képviselője akar lenni és ennek a 
jobb sclrsot érdemelt városnak 
igazi pártfogója, hegy városun­
kat a forgalom és kereskedelem 
szempontjából airra a polcra emel­
hessük, mely azt meg is illeti.

Most pedig azt az ígéretet te­
szem — folytatta, — begy ezek­
től az elvektől engem semmi, de 
semmi el ne tántoríthat és ha a 
választók bizalmából a parla­
mentbe kerülök, minden örömmel 
és tehetségemmel azon leszek, 
hogy mindezen Ígéreteket be is 
válthassam. Az Isten éltesse önö­
ket.

Lelkes éljenzés és taps volt a 
válasz aiz egyenes, őszinte sza­
vakra. Hosszan, lelkesen éljenez­
ték a jelöltet és csak ekkor lett is­
mét csend, midőn Bulyovszky el­
nök csengetéssel tette figyelmes­
sé a hallgatóságot, hogy még ő 
bszélni kivan.

Bejelentette aiz elnök, hogy az 
elnökség, minit intéző bizottság 
fog ezután működni és ha olyan 
fontos dologról lesz szó, melyben 
a nagy bizottság döntéseit kell ki­
kérni,akkor egybe fogja azt hívni 

A niagybizottság ehblez hozzá­
járult. és a jelölt és az, elnök lelkes 
éltetésével befejeződött a mindvé­
gig elkes hangulatú gyűlés.

(A Béggel tudósítójától.) Az 
első, második, hatodik és hetedik 
kerületiben megüresedett 'bi­
zottsági tagságok ügyében dr. 
Szentpali István poigúnnester 
ma délután értekezletre liivta a 
kerületek vezető embereit és 
meghívta a szociáldemokrata 

párt képviselőit, Gmszmann. 
Zsigán ondot és Beisinger Fe- 
xenczet is. ’A polgármester elő­
adta. hogy egyiségeis hstározat- 
hozatal* céljaiból óhajtja meg­
hallgatni a kerületek vezető 
embereinek álláspontját, ne­

hogy a mai nehéz időkben heves 
választási harcok játszódjanak 
le,

A kérdéshez Vidats János, 
Kürcz Jakab dr.. Bizony Ákos, 
Kun Bertalan, Bátorffy Fe- 
rencz, Groszmanin Zsigmond, 
Klein Tgnácz Szántihó Mór és 
még mások szóltak hozzá. Az 
egyes kerületekben több név 
került forgalomba, és végül az 
értekezlet a következőkénen ej­
telte meg a hivatalos jelölést:

I. kerületi: Kovánvi! Kornél, 
A Heggel fcszerkesztőj e.

II. kerület: Beisinger Ferenc, 
a munkásbiiztoisitó pénztár tiszt­
viselője.

VI. kerületi: dp. Aulsterlitz 
Sámuel, a misfcolczí izr. hitköz­
ség főrabbija.

VII. kerület: WittÜch Antijor,

Igen finom mill lenben, még 
több sikerrel zajlott le a sebe­
sült és beteg katonák kará­
csonyfájára rendezett hangver­
seny. A Korona-száló n a e-vl-ér­
mé egészen megtelt közönség­
gel, akik őszintén, igazán" élvez­
ték a nagyszerű est szebbnél- 
szebb számait. A műsort a le.g- 
n agy óbb műgonddá!, a legt öké­
letesebb hozzáértéssel állítot­
ták össze és a rendezés minden- 
kénen elsőrangú volt. A nagy 
publikum sokat és szívesen tap­
solt, mindenki a legnagyobb 
megelégedettséggel távozott és 
a kórház szegénv, sínylődő ka­
tonái is nyugodtak lehetnek: 
szép karácsonyfát állít számnk- 
xa a Rudolf-kórház mindig 
nagylelkű parancsnoksága,

A hangverseny a es. és kir. 
34-ik gyalogezred nvi lárvával 
kezdődött. majd Badivánvi Nán- 
dorné lémett p. dobogóra hogy 
Cbrmin M ädcbens-W umseh és 
Mer déli se hn: Rcmdlói 'Cauirninrio- 
so-iát el'átszcza. Nmgvon fino­
man. a legtökéletesebb átérzés­
sel kamt.vk vissza p® akkordok 
mindegükét. Red vánviné látó- 
ka ra.gvon mélyi él« a teet róká­
in bn n művészi. Htán.n Rplárvi 
Latos szava1 ta el Jakab O 1 ivr|- 
nek egy megható köböméin gát,
a, tőle ráigen megszokott pompás

a misikolczi Kereskedelmi és 
iparkamara titkára.

Az értekezlet tizentoáli Ist­
ván dr. inditványiára k.mondot­
ta, hogy az egyes kerületekben 
az ott megválasztott törvény­
hatósági bizottsági tagok köziil 
fog felkérni néhányat, hogy a 
hivatalos jelöléseket propagál­
ják.

Rendkívül érdekes a második 
kerületire vonatkozó döntés 
hogy a munkások képviselője 

nek jelölését hivatalosain is pro­
pagálták.

Ehhez ^ ai kérdésülez cipőnek 
Vidats János szólt hozzá, rész­
letesen fejtvén ki, hogy a jelen­
legi időidben nagy szükség van 
arra, hogy a munkások képvise­
lője is szóvá tellesse a, bizott­
ságban a munkásokat érintő kér­
déseket.

Vidats János felszólalása után 
még többen beszéltek hasonló 
értelemben és végül egyhangú­
lag mondották ki a munkások 
képviseletére vonatkozó határo­
zatok amit a nagyközönség bi­
zonyára helyesléssel fog tudo­
másul venni.

A hatodik kerületre vonatko­
zó jelölésnél erősen szóba, ke- 
rütt HorvaÜi István mnv. tiszt­
viselő neve is, aki régebben már 
hasznos ta non volt a; ’bizottgéjy- 
nalkodé a. többség Austerlitz fő­
rabbi mellett döntött.

hanghoTtlozássab a légi g.azihb,
a leglőszintélbb megértéssel. Pa- 
lágyi régi ismerőse a város mű- 
értő közönségének és csak egé­
szen texmészees, hogy eziuttai 
csslk nagy. sikereinek számai sza­
porodott.

A est egyik fénypontja volt 
Sträussler Olga, prágai opera­
énekesnő fellépte. A kiváló mű­
vésznőt hazájában igen előnyö­
sen ismerik és az ottani opera 
legnépszerűbb tagja.. Három 
dali: adott elő virtouz művészet­
tel a legmagasabb regiszterek­
ben. Enektudása, hangamvoig- 
jia egyaránt a legtökéletesebb.

Kober Ferenez zenetanár nö­
vendékei, de főleg maga a kitű­
nő professzor szintén ezer di­
cséretet, elismerést érdemel —* 
Obiam ez a zenekar — és ez ki­
zárólag Koller érdeme —■, hogy 
minden hangverseny díszére vá­
lik. ,

Koron kín il Rózsi szereplése 
ezúttal is csak dicséretet érde­
mel. a nagyon finom, kedves 
művésznő arnnvi készültséggel, 
éniektndásisial jő mindén számá­
ban . hogv nnnról-na.prai a lertö- 
ké1 etesőbb foilődést látja k nála. 
Tri"'-tpsre méltó sikere volt ez­
úttal is.

Rónai Ede, a harctérre induló 
kicsi hadnagy, magyar dalokat

H Tartalék-Kórház hang versenye,

óvási 19

Rájöttem, hogy az általam gyártott 1
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■tánzatai vannak forgalomban, amelyek align egyediül 
védelem a védjegy ♦» aláírásom pontos megfigyelése.

A védjegy
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éuekeltL őt is élveztük, olyan 
kedves és közvetlen volt minden 
dala.

A szántok közben a 34-ik gya­
logezred! messze földön hires 
zenekara játszott, sok tapsot 
aratva.
bábom alatt és eközben támadt

Nem volna teljes és tökéletes 
ez a referáda, ha a szereplőkön 
fcivül a rendezőségről meg nem 
emlékeznénk. I)r. Stepler Ab­
raham főtÖrzsarvQS!, a kórház 
agilis, i ól (‘Ildi parancsnoka min­
dent elkövetett, hogy az estélyt 
a legtökéletesebb sikerre vigye, 
méltó segítő társával, dr. Sági 
Lajos ezredíorvassail ég Schnei­
der gyógyszierésziszel együtt.

De sok-sok hála illeti dr. Széli 
Miksánét ép Venctianer Jakab- 
nt.i ^ is aki k hihetetlen aigresis'zi- 
vi fással j,á.rnltak hozzá "ahhoz, 
hog>y hangversenynek ilyen 
teny.es anyagi sikere is volt. "

(v. b.)

Hadi kiállítás.
„10 es honvédő-hőt 

Miskolcion,
(A Reggel tudósítójától.) Már 

csak . napok választanak el attól 
az időponttól, midőn Miskoloz 
Wzrede, a, 10. honvédezred 
riadt kiállítása megnyílik a me- 
gyehaaa nagytermében. Az elője­
lekből ítélve a kiállítás a téli 
évad egyik legnagyobb sikerű szén 
zacroja lesz. - A hadi kiállítás 
anyaga a harctér hangulatát lop- 
ja be a szivekbe. A 10-esek hadi 
eny kepkial 11 tasa megszólal tat ja 

a páratlan ezred nagyszerű hadi- 
tenyeit, harcainak, ütközeteinek 
kiemelkedő, lüktető, véresen zajló 
mozzanatait. A liad'i festők távla­
ta egy-eigy hangulatot., egy-egy 
megkapó motívumot örökít me" 
beszélő színekkel, avatott művé* 
szr kezek, lélekbe látó művészem­
berek igazmondásával, elbeszélő 
képességével.

A hadi kiállításnál nem keve­
sebb szenzációval fog szolgálni a 
10-os honvéd-hót műsorai. Decem- 
ber hó 15-tol koz elve minden oste
a KorcauarszáMó nagytermében 
fog- lezajlani a 10-es honvéd-hét, 
melynek minden estéje irodalmi 
es művészi szenzáció lesz. Az első 
este műsorán a m. kir. Opera két 
művésze, Serák Mária és Rózsa 
S. Lajos szerepelnek. Kivülök 
Kvmicz János dalköltő és Dru- 
már Lászlóba Budapesti Nemzeti 
Zenede európai hirü művész-ta- 
náira is fellépnek a*z első estén, a 
melyet a 10-i.k ezred parancsno­
ka, Sátrán Géza ezredes fog 
megnyit ni. Patrik Ernő százados 
a Magyaros bevételéről feg veti- 
t°tt képekkel kísért előadást tar­
tani, a városi zeneiskola országos 
him igazgatója, Szent-Gály Gyu­
la pedig az általa alakított zene- 
kaira,1 két kompozícióját mintáit ja 
he.

Az egyes számok között pedig 
a kassai honvéd kerületi zenekar 
feg játszani. 16-án és 18-án Pet­
iik Ernő százados, fog tartani 
előadást „Amerre a tízesek jár­
tak“ címmel. Közel ötszáz vetí­
tett képben mutatja be ® 10. ez­
red krónikása a 10-es honvédek 
3 éves diadal útját, csatatereit, ál­
lásait. barcsit.

17-én kabaréostét rendeznek.
19-én hangverseny lesz, melyen 

Harangi Klári, Hosszú falu ssy 
Magdái, Cäry Mária, Wittner Er­

nő főispáni titkár és Kövér Gyu­
la festőművész, honvédhadnagy! 
lépnek fel.

20- án a Déli Hírlap szerkesz­
tőségének^ derék gárdája tart iro­
dalmi estét, élén Lázár Miklóssal, 
felelős szerkesztővel, aki mint 
haditudósító járta be a magya­
rok harcainak színhelyeit.

21- én ismét hangverseny lesz, 
Sassy-est, melyen a Sassy Csaba 
verseire Írott darabokat mutatják 
be énekesek és énekesnők. Közel 
í élszáz szebbnél-szebb magyar 
nóta kerül bemutatóra ezen az 
estén, mely e"-ut.tal záróhang­
versenye lesz a 10-es honvéd-hét­
nek.

Minden este műsorának leját­
szása után tánc lesz, ai biiffében 
pedig miskolezi úrasszonyok és 
urleányók fogják az árusítást 
végezni. Jegyek a 10-es honvéd- 
bet hangversenyeire beszerezhe­
tők a Miskolezi Ujságterjesztő 
Vállalatnál (Széehnyi-utca 15., 
telefon 664.). Az első esti hely­
árak iái következők: 1,—5 sor 10 
K, 6—10. getr 6 K, 11—17. sor 4 
K, er kél y-p á hol y id és 4 K, álló­
hely 2 K. — A többi estélyen a 
helyárak a következők: 1—5. sor 
5 K, 6—10. sor 4 K, 11—17. sor 
3 K, erkélyülés 3 K, állóhely 1 K.

A badikiállításra állandó jegy 
5 korona. Viaisámap délután' 50 
fillér.

A Dnyeszter és a Duna torlioleta 
között az orosz és romén hadsere­
gekkel fegyverszünetet kötöitünk.

Minden külön értesítés helyűt,

Ózv. Weidenfe'd Mlksáné 
szül. Burger Zsanet, úgy a 
maga, mint kiterjedt rokon­
sága nevében is megtört szív­
vel jelenti, hogy hőn szeretett 
férje, a legjobb és odaadóbb 
testvér, sógor és rokon

Weldenf#$d Niliia
gjpö&ereskedő

hosszas szenvedés mán, 67 
éves korában, f. hó 10-én d. 
e. 8 ómkor jobblétre sze de­
rült. Kihűlt tetemét folyó hó 
11-én d u. 2 órakor fogjuk a 
Széchenyi-utca 103. sz. gyász­
házból a miskolezi izr. sir- 
kertbe örök nyugalomra té­
tetni.

Áldás és béke lengjen 
emlékezete felett.

üli kell
ama csapás elhárítására, ha a kfilön- 
ben szép. fiatal né arcbőrét szeplők. 
pattanások, mitesszerek, fo'tok ékte­
lenjük el? Ezeknek egyedüli ellen­
szere a Dlana-arekrém 6s a Diana- 
alabástrom-pnder, mely csodaszerek 

az arcbőr

minden .
tlsztátalanságait eltüntetik, az arcot 
bársonysimaságnvá, hamvasat! ildéve 
varázsolják. Sok ezer leánynak és

asszonynak
adta már vissza szépségét a Dlane- 
alabástrom-puder és a Diatia-arc- 
krém. Mindenütt kapható!

Főelárusitóhely:
DIANA KERESKEDELMI R.-T.

Budapest, V„ Nádor-utca 6.

Magyar hivatal#« 
Jelent«»,

Budapest, december 10. Hiva­
talos. Keleti baretté: A szövet­
ségesek a román arc vonalnak a 
Dnyjeiazter és a Duna torkolata 
között áló orosz és román hadse­
regeivel fegyverszünetet kötöt­
tek.

Olasz^ harctér: A Piave tor­
kolatánál a, dlési harminckette- 
dik honvéd gyalogezred roham­
csapatai elragadták m ellemsiég- 
tióH Brossa,nin hidfőjét. Hat 
olasz tisztet és 228 főnyi le- 
gc'nvséget fogtunk el és tíz gép- 
pujs kát zsákni án yol tun k.

A vámárka/' fánák«.

iömet leierstös«
Borán, december 10. A nagy 

föüauaszauaa jelenti: N yuguu 
hurcuei: lvuppreuni. trdnoroKos 
haucsoportja: A tüzérségi luiz a 
fiaimmal aruvonniLon es a boar- 
pe es bt. tjuemtm közötti terület 
egyes szakaisizianban uól óta to- 
kozouiott. Uiameo unttól nyu­
gatra kiseibb gyalogsági csaták­
ban elűztük az angolokat né­
hány áavi'kiéöz'bőljk La Vaqueio- 
tol északra meghiúsult egy an­
gol előretörés.

A német tiönörökös hadcso­
portja: Az arcvonal különböző 
tie-y ein kisebb vállalkozások bau 
számos franciát elfogtunk. Szá­
mos helyen élénk tüzelés, amely 
a Maas kelen! partján estefelé 
nagy erőlssiégüre fokozódott és 
a nyugodt éjszaka után ma reg­
gel újólag faéltidt.

Albrecht württembergi her­
ceg hadcsoportja: Bajor nép­
felkelők Buresiiúl északra beha­
toltak a francia árkokba. Egv 
tiszteli és negyvenegy főnyi le­
génységet fogtak el és néhány 
géppu skát zsákra ány od tak.

Keleti harctér: A szövetséges 
hadsereg a Bn vesz tér ős a Duna 
torkolata közti arcwonalon az 
orosz és román hadseregeivel 
feg vver szünetet kötöttek.

Macedón arcvonal: Nagyobb 
hanei események nem voltak.

Olasz nrevonal: A Piave del­
táiban magyar honvédcsapatok 
rohammal e1 foglalták a. Capo 
Si létől keletre levő sitei olasz 
hídfőt és kétszáznál több fog­
lyot; ejtettek.

Lndemíorft,
Anglia elkobozza 

ax eroíz aranykésxiatti.
Amsterdam, deoember 10. 

Londoni jelentések szerint az 
angol kormány semlegesek ut­
ján közöl le az orosz karma ny­
íl,y al, hogy az Angliában elhe­
lyezett orosz baukkészl eteket 
elkobozta, ha az orosz kormányi 
a külföldre járó kamatok fize­
tését letiltja. Lenin erre azt 
válaszolta, hogy nem törődik m 
Angliában elhelyezett orosz 
aranykészlet elkobzásával..
Nagy sátraik Angliában.
Hága, december 10. Conwen- 

tryiben, az angol repülőezredek 
helyén, általános sztrájk tört 
ki, A sztrájk még tart.

A képvisel 6héx ülése
Budapest, december 10. A 

képviseluház ma üdítit tartott, a. 
melyen több interpelláció hang­
zott el. Palónyi Dezső az arány­
talan ausztriai felmentések 
ügyében interpellált ég kérte, 
hogy engedjék haza az arány- 
számon felüli magyarokat.

Szurmayl válaszolt az inter­
pellációra^ és a, választ tudomá­
sul vették. Csermák Ernő a 
svájci magyar internáltakkal 
val rossz bánásmódról inter­
pellál!!. í

Wekerle kijelentette, hagy az 
ügyet meg fogja vizsgálni.

A Ház a választ tudomásul 
vette s ezzel az ülés véget ért.

LEGÚJABB
érkezett ójj I fal 3 órakor.

Hivatalos Jelentés a 
ffegyversa.il siet I« gya- 

lassm leffolyssérOl.
Berlin, dlecemlber 10. A Wolfif- 

ügynökség jelenti: A keleti 
fronton való fegyverszünetre 
vonatkozólag a tárgyalások kéz- 
délén ki tünk begy a. mégha tál- - 
mazások mindkét részről csu­
pán a fegyverszünetre vonat­
kozólag szólnak, nem pedig a 
békére is. Az orosz delegátusok 
indítványozták, hogy általános 
fegyversz iine.íben történjék 

megállapodás sz összes hadsere­
gekre és frontokra vonatkozó­
lag. Mj ebbe nem mehetünk be­
le, tehát abban állapodtunk meg, 
biogy a szövetségesek és az orosz 
hadsereg közölt levő fegvver- 
Rzünett.árgyalá sokra szorítkoz­
tunk. A második napon az orosz 
delegátusok közölték velünk a 
fegyverszünetre vona'knzó fel­
tételeiket. Ezek a. feltételek bá­
mulatosan messzire mentek, pl. 
a rigai öbö’ben való .szivetek ki­
ürítését kivárták és azt akarták 
elérni hegy hat hónamos fegy­
verszünet alatt maradjanak meg 
1 övé s? ár ka ,i kiba n az ottlevő szö­
vetséges Roregek, Természete­
sen ebibe sem mehetünk bele. 
Ké"hb kidlerült, hocy az ewes 
non tokra n ézve a ri.vai öbslben 
levő szigetek kérdésének kivé­
telével. rawon könnven létre­
jöhetett a megcigvezés. Ti°tv kö­
vetkezett he a tlzpienv's fe"wer- 
sziiinet. m elvnek rőted lei ára % 
termirmsá|li/il mlértékndj<J körök 
kedvező jeleket vonnak le.
Jeru*sál«m anad k4;en.
AmstendKam. december 10. Bo- 

na-r Law bejelentette az alsó- 
házban, hogy Jemzsáilrm kapi­
tulál ti.

SZÍNHÁZ.
Színházi műsor I

Kedd: SztambuT rózsája. 
Szerda: Hoffmann meséi. 
Csütörtök: Gyurteovies lányok, 
PéPtek, szombat és vasárnap: 

Parasztbemüet. ,
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HÍREK.
— Vádnál Béla felolvasás*. A

%etcg katonák ja-vára rendezett 
kantiiversonyen Vanfjai 'Béla, A 
Rcgigoi se^tidyzeiikesztőj e, a 
„Bmuccki csont“ oimii háborús 
novelláját olvasta lel. Vaduai 
Béla neve nem ismeretlen Mis- 
kolozon, de másutt sem. Mikor 
«z első könyve megjelent, az 
egész fővárosi sajtó a leymele- 
gv1! ib kr'i lkával fogadta és pél- 
iául Lakatos László, a. kitűnő 
iru így m. 101a: „meieg szive, ne­
mes érzelmcvöége kedvesnek és 
játékosnak tűnő, mély és művé­
sz.! mélabujn az egyéniségnek és 
tehetségnek eredeti volta arra 
kötelezik őt, hogy mindig a leg- 
s'ajátosahh érzjoímeit adíja, Írás­
ban“. A szombati felolvasás is 
ilyen intim lírai megnyilatkozás 
volt aiz irodalom hará'ai számá­
ra és sok meleg elismerést vál­
tott kii.

— Halálozás. Feldman Miksa 
Alhadnagy, Miskolez város tör­
vényhatósági bizottsági tagjá­
nak, a Kölcsönös önsegélyző 
Hitelszövetkezet igazgató;'] áriak 
folyó hó 4-én Nagyszombaton 
bekövetkezett halála általános 
részvétet keltett. Az elhunytat 
flrozzátartoz-ói Miskolczra, szálli- 
tották és temetése kedden dél­
előtt 11 ómkor lesz a Csizmadia- 
ezinbul.

— A tizes honvéd-hét házi 
asszonyai. A 10-es honvéd-bét 
háziasszonyainak napokban men­
tek szét a meghívók. Tekintettel 
alz óriási számra, helyszűke miatt 
nem közölheti ük le a háziasszo­
nyok névsorát. — A meghívó­
kon egyébként nagyon siulyos 
nyomdai hibák történtek. A véd- 
nöknőkül és elnökünkül felkért 
hölgyek nevét relctifikáivá, alább 
közöljük: Védnöknők: Bettiik
József né, dr. Gedeon Aladárné, 
Sátrán Gézámé. Elnöknők: Bi­
zony Ákosné, Bónis Bertalanná, 
Chavrák Lászlóné, Filas HenriK- 
né, dr. Gencsi Salmuné, özv. Gu- 
bacska Istyánnc, gróf Haller Jó­
zsef né, Kebele Béláné, Komáromy 
Gvi’hmé. Koos Samu né, dr. Mai*- 
kó Lászlóné, Melczer Lászlóné, 
Nick József né, Baji Paitay Gyulá- 
né. özv. Pét,érsz Hermanne, dr. 
Stepler Ábrahámné, dr. Szent- 
púi i Istv'áinné, . Stiaimoilovits Ist­
vánné, Xiffkovich Emil né. A há­
ziasszonyokat kérjük, hogy dél­
előtt folyamán a buffet részere 
szánt cH gokat a felhívásban 
megadott címre, délután 2 órától 
pedig a Koronára szíveskedjenek 
küldeni.

— Adomány. Boringemé Joel 
Ka tain 10 koronát adományo­
zott a hadi árvák javára. Az 
adományt A Reggel utján ren­
deltetési helyére juttatjuk.

— Gyászhir. W o id enfold. Miksa 
cipSkeres-kedŐ, aki a helybeli 
piacon mintegy 50 év óta hirt 
üzlettel s csendes és tisztességes 
munkálkodással igyekezett pol­
gártársai bizalmát kiérdemelni, 
ma, reggel 8 órakor hosszas szen­
vedés után jobbl étre azon der ült. 
Temetése holnap, folyó hó 11 én 
délután 2 órakor fog a Szedie- 
nyi-u.tóa 103. m gyászh á'-zhől 
megtartatni. Gyászba bom 1t űz­
ve g vén ki viil testvére és kiter­
jedt rokonság tórákig.

— K*rá«ftonyr* napi- éa heti­
lapokra előjegyzéseket elfogad, 
az U jságteu j esz tő Vállalat, Baé- 
chenyi-utca 15. (Telefon ti—Ö4.) 
Előjegyezni telefonon is lehet.

— Értesítés. Értesítjük a tisz­
telt termelőket, hogy főzdénkben 
szilvacefre kitermelésével va­
gyunk elfoglalva. Ennek befeje­
zése után kerül a sor a törköly­
cefrére, miről külön tudósítás­
sal fogunk szol válni. Akinek^ n 
Letaposott törkölycefre beszállí­
tásához eszköz nem áll rendelke­
zésére, az legyen szives már 
mast bejelenteni irodánknak a 
mennyiséget és címet, hagy eset­
leg a magunk szekerével beszál­
líthassuk. Magától ^ értej őrlik, 
hogy annak, aki saját igájával 
szállíttatja, a fuvardíját megté­
rítjük. Miskolez thjf. város köz­
ponti Szeszfőzdéje Vay-ut. Te­
lefon 365. szám.

— Talált erszény. Hivatar 
lomhoz talált támgvkénit a mai 
napon egvi ócska sárga erszény 
szolgáltatott be, benne kisebb 
pénzösszeggel. Igazolt tulajdo­
nosa azit a hivatalos órák alatt 
átveheti. Miskolez 1917. évi de­
cember hó 6. Dr. Rimóczy Jó­
zsef re-n dőrf ó'ka n i t á n v.

Hölgyek és ürakll
figyelmébe ajánlom Koeeuth-u. 5
14, szám alatt újonnan létesült
asm aflisflÄEs ■■■ termet. SzakIBSlBfllHIlr szerű és elő­

zékeny kiszolgálás, délelőtt 
8—12-ig délután 1—7-ig.

Lakás bent az udvarban, félemelet

Äisrftnireetesete.
Apróhirdetések ára »aavaekést 16 Hitéi 
Legkisebb hirdetés 1 korona 66 fillér. 
Vastagabb betűvel a szavak éra kétsze­
res. — Apróhirdetéseket csak elölagsü 

fizetés mellett közlünk.

Lakás, lehetőleg 
k ét-három szobával, 
Cim a kiadóban.

bútorozott,
kerestetik.

1416

Liifkács kis étteremhBi1

ebéd '
3 lel menő !3.50

3 tál ebéd I
mewtfl és vacsora I 
étlap i.Q0

Tiszti vacsorák
étlap $aerlitt

Színházi vacsora!

Veszek mindennemű használt 
férfi és női ruhákat, úgyszintén 
cipőt és használt bútorokat leg­
magasabb árban. Kívánatra ház­
hoz is szívesen megyek. Klein 
Jakab, Hunyadi-utca 23. 1406

Egy igás ló, szerszámmal, ko­
csival felszerelve azonnal eladó. 
Fuvarozásira alkalmas. Cim a ki- 
adóhivafailban. 1419

Eladó több belga tcnyésznvnl. 
Cim a, kiadóban.___________1420

500-tól 600 liter elsőrendű bor 
eladó Rádai Ferencnél, Gyó'ri- 
kapu 71. sz._______________1421

Irodai munkákban jártas leány 
állást keres. Cim a kiadóban. 1422

Jobb családnál itteni tisztvise­
lő bútorozott sziobál keres, teljes 
elláással. Cim a kiadóban._1423

Tanulóleány azonnal felvétetik 
özv. Vajda Adolfné kézimunka- 
üzletében.________________ 1424

Oberfleknek való többféle talp 
hulladék kapható Bors-utca 24. sz.
alatt.____________________1425

Eladó egy hízott sertés 100 ki­
lón felül. __   1426

Egy gyönyörű sötétkék kosz­
tüm bibergtaillér és kézelővel, va­
donatúj, gyász miatt azonnal el­
adó. Megtekinthető Braun és 
Fábián cégnél, Széclwnyi-ntca 
49/h. 142?

Az Állami és m. A. v. tisztviselők, 
valamint alkalmazottak, úgyszintén a 
katonaság; vásárlásnál és a javítás 
végett behozott ékszernél és óráknál
, . „„ 20% enged

Vesz—elad! st?”'1 —
Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb 
napi Aron I Zálogcédulákat, zálogház­
ból bármilyen ÉKSZER-darabokat 
kiváltok és azokért kívánt Arat tizetek

Rollmger Emé
órás és ékszerész

Legmodernebbül berendezett
óra és ékszer

lavlfórflha^
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tár­
gyakban, Pártoljuk a fiatal nemzedéket r 

Ügyelni a címre:
Széchenyi-utca 49/b. szám

Pigrty rasüzletérel szemben. 
Tsklnl*« mep r*Mrsm vátilkínvsrst eílíSl!

Kóser bodega
üzletet nyitottam, hol

felvágottal?»
gyümölcsök,

cukorkák
kaphatók.

ßgosiliivill 
ffrlSS 86b@hti$ kapható.

Hohfii nővéreiig
Városháztér 24.

urOLLB
»gj iezgúszlnhaz iWBQUCH-fäLÜlÄj
~ rtn-BVo« 6—IO, ~

Hétfőn, december 10-én, kedden, 11-én

MUL ÖS MENYASSZONY
Vigjiték 3 fel onávhan. 

Főszerepben : Hannl Walsse II.
Montenegro. (Természetes.)
Szuggeteició. Dráma 2 felv.

ß@8ide$ hatyäiak.

CütdtU délcMn fél T ét léi 9 órtks: 
««lirnap h Souepnapoliots délután I« r 

lé! V f#| 7 h est? 1*1 >' Órakor.
vr.-rwuu'. wv

Miskolez, 1917 december 1L

Urania
nagy mozgósztnbáz

Hétfőn, december 10-én, kedden, 11-és

Milliók varázsa.
Dráma 3 felvonásban.

$ZE«ENC$EQYERE>C.
Vígjáték 3 felvonásban.

JQIQ birlansial. (Term.)
Rendes helyá ak.

Kezdete délután fél7 és este fél 9 órakor 
vasárnap ás ünnepnapokon délután fél 3, 

fél 5, fél 7 és esse fél 9 órakor.

Bőríalpsédoii
kaphatók f

Hochhäuser |«sö I
„Sótyom“ cipőárubázában, Boraodme- [ 
gyei Takarékpénztár épületében Szé- i: 
chenyi-urca 72. Intermban telefon. 565. |

Kezelőnők
ffalvátetnaK

Walsz Teréz gOzmosúgyárában
Arany János-utca 3.

2—Sszobás lakást 
keresek ezonnalra.
Cim: Merkur szállítási vállalat. 

Telefon 766.

Ing, gallér, kézelőt tisztí­
tásét, házi niha mosását 

isméi elvállaljak.
Weisz Teréz gőzmosó­
gyára Arany János-u, 3.

Nincs többé

cipíiiiáng,
mióta a Deák-U- 6 sz. atslt

cipöfehűtész- snűiielyemst
er.egny!tottgme

Műhelyemben cipők ős felső­
részek mérték szerint leg­
jobb anyagból készülnek.

$
Talpalások, javítások és talp- j 

védő/ések 24 órán belül 
a legjobb anyagból a leg­
olcsóbban készülnek.

mmmr* eojuäe ■ Ztohe la Btiiw* M

'f-tt . w


